
 

   

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
 
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie :    C commissie middelen 2020-02-12 
 
Onderwerp : Naamgeving Hal12 
 
Naam en fractie : Martin Bloemberg VVD 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Is de brief van het octrooibureau (bijlage 7) ondertekend door de gemeente? 
Nee, dat is niet het geval. Wel hebben wij een reactie gestuurd aan het octrooibureau 
waarin wij aangeven de merkregistratie te hebben ingetrokken. Op dat moment was dat 
een logische uitvoering van de uitslag van de pol. De discussie over het proces van de 
naamgeving is pas daarna ontstaan. Een afschrift van deze brief is bijgevoegd. 
Zo ja, wanneer? Tevens zouden wij in dat geval een afschrift van deze brief ontvangen. 
 

2. Kan de raad een besluit nemen over een collegebevoegdheid? 
Hoewel het college is bevoegd om “namen toe te kennen aan delen van de openbare 
ruimte en zo nodig aan gemeentelijke gebouwen en bouwwerken” (Verordening 
naamgeving en nummering gemeente Zevenaar), is het mogelijk om de raad hierover te 
laten besluiten. Het college heeft aan de uitdrukkelijke wens van de raad om hen bij het 
proces van de naamgeving te betrekken op deze wijze invulling willen geven. Het college 
stelt het op prijs om de raad hierover te consulteren en te laten besluiten.   
 

3. Kan het college aangeven hoe en door wie de samenstelling van de 
“raadsvertegenwoordiging” tot stand is gekomen/gebracht? 
De portefeuillehouder heeft leden van raad (vanuit coalitie en oppositie) gevraagd om 
samen met hem over het proces van naamgeving van de hal na te denken. Dit na 
afstemming met de fractievoorzitters van de deelnemende partijen.  
 

4. Zijn alle afspraken vanuit de gesprekken met de raadsvertegenwoordiging, initiatiefgroep 
en partners opgevolgd? Zo ja, hoe en wanneer? Zo niet, waarom? 
De afspraken die gemaakt zijn met de raadsvertegenwoordiging, de initiatiefgroep en de 
partners zijn opgevolgd of worden nog opgevolgd na de besluitvorming.  
Een uitzondering hierop is de afspraak om tijdens een informeel moment de raad bij te 
praten over het doorlopen proces. Deze afspraak is herzien. De burgemeester heeft 



 

   

hierover gesproken met het presidium daar is de afspraak gemaakt om het formele 
traject te bewandelen, dus middels een voorstel aan de raad. Om die reden is er geen 
informeel moment meer gepland.  


